

03/12/2016 週六生命交流會

- ❖ 牧師禱告重點：簡簡單單相信主的話。
- ❖ 交流會是與主交通，並且與弟兄姐妹相交。
- ❖ 我們要禱告，求主加增對神自己的信心以及對神的話語的信心。
- ❖ 我們所有的問題，都是心的偏離。若不常為祂管理就會想地上的事，也就是胡思亂想些空洞的事。惟有我們心裏的主，才是真實的。
- ❖ 神已經把祂在愛子裏所有豐盛就給了我們。
- ❖ 啓示錄記載的白色大寶座與施恩寶座是相對的。今天無論如何虧欠、犯罪，還有悔改的機會，但是等到那一日白色大寶座的審判，就沒有悔改的機會。
- ❖ 主提醒，每次聚會就要想到，耶穌在我們的裏面，在我們的中間。無論有無感覺，都要相信，久了，就不再懷疑，且感到神的同在。
  
- ❖ 問題回答：
  - 安靜等候神，思想會放空，怎麼辦？
  - 經常禱告時，很難進入，很受煎熬，怎麼辦？
  - 很多信徒禱告求平安、醫治、以及需要，這與世人燒香求福平安，都是私慾，豈不相同？
  - 以前傳福音，見人就發單張、傳福音、作見證，但多半是憑著血氣，如今操練等候神，與神聯結，反倒傳福音的熱情消退，然而又為人的靈魂憂心，該怎麼辦？
  - 操練內在生活會不會就忽略傳福音？
  - 既然美好、良善是出於神，那麼舊約何以記載了許多神做不好的事，譬如：洪水淹大地，所多瑪，娥摩拉被滅？
  - 為他人身體禱告有信心，但為自己或家人禱告就沒信心，該怎麼辦？從而就不敢發出信心的祈禱，怎麼辦？
  - 被聖靈充滿後，為某人禱告，自己覺得嘔吐，是怎麼一回事？（再問）
  - 領聖餐後餘下的餅和杯，拿去給年長或生病的人領聖餐，這樣合乎聖經的教導嗎？
  - 家裏有開放聚會，但來參加的姐妹們敬拜不夠熱誠，想結束。怎麼辦做才恰當？
  - 牧師曾說神創世以先揀選人，那神揀選人的標準是信耶穌、得救恩嗎？
  
- ❖ 牧師總結：
  - 簡單地信
  - 多想耶穌
  - 多讀聖經